

Nuevo Orden para Lograr la Paz Recomienda Romero

"Nunca antes como ahora, el mundo advierte la necesidad de aunar esfuerzos y multiplicar acciones para instaurar un nuevo orden internacional en lo social y económico, que permita afianzar la paz, fortalecer la justicia y promover la dignidad del ser humano", dijo el Presidente Romero ayer, en su discurso de inauguración de la VIII FERIA Internacional de El Salvador.

El discurso completo del mandatario dice: "Señores representantes de países amigos y hermanos, señores expositores, compatriotas todos: "Nunca antes como ahora el

mundo advierte la necesidad de aunar esfuerzos y multiplicar acciones para instaurar un nuevo orden internacional en lo social y económico, que permita afianzar la paz, fortalecer la justicia y promover la dignidad del ser humano. "Para la conquista de esos propósitos, los pueblos requieren una cooperación eficaz, franca y honesta, libre de toda preponderancia.

"Por eso los intercambios humanos son puntos más que decisivos para promover el entendimiento y la comprensión entre las naciones y los hombres. Así surgen las ideas más audaces y los programas más ambiciosos

para impulsar el desarrollo social y económico de los pueblos.

"Las ferias internacionales son eventos propicios para realizar aquellos intercambios, ya que en el transcurso de la historia han venido transformando sus perspectivas. Siguen siendo, en verdad, eficientes vehículos para conocer mejor los adelantos científicos y tecnológicos, y

—Favor pase a la Pág. 29.

Refiérese a Declaraciones del Director del Teatro

El licenciado Mario Eduardo Valiente Ortiz envía a nuestro Director una carta en la que se refiere a la noticia "Quéjense de Anomalías en Restauración Teatro", la cual fue publicada el sábado 21.

Textualmente la nota dice: "San Salvador, 24 de octubre de 1978.

"Señor Director El Diario de Hoy Ing. Enrique Altamirano Madrid, San Salvador.

"Estimado Señor Director: "Después de leer el artículo

"QUEJANSE DE LAS ANOMALIAS EN RESTAURACION TEATRO", publicado el día sábado 21 del corriente en EL DIARIO DE HOY, no puedo evitar intervenir, con el único propósito de hacer conciencia sobre la verdadera joya con que contamos ahora los salvadoreños. Me preocupa sinceramente su conservación ya que es parte valiosa del menudajo patrimonio cultural que tenemos.

El Director del teatro no parece apreciarlo en toda su medida. Nos

—Favor pase a la Pág. 27.

Espíritu de Lucha Empresarial en feria Recalca un Expositor

El espíritu de lucha que caracteriza a la libre empresa salvadoreña está presente en la VIII FERIA Internacional, recalca el señor José Ricardo Serpas, uno de los expositores en el evento en representación de la pequeña industria.

Agregó que ese espíritu de lucha que impele a la libre iniciativa se nota en todos los estratos de los negocios, en la grande, mediana y pequeña empresa.

Serpas se hizo acreedor en 1977 al premio SUPERACION que otorga al pequeño y mediano empresario la Sociedad de

Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS. En ese año la SCIS explicó que a Serpas lo galardonaba por ser "un empresario laborioso, tenaz y con gran espíritu progresista".

El opinante es productor de calzado hecho a mano y tiene clientela en distintos países, EE.UU., Suramérica, etc.

LA LABOR DE EL DIARIO DE HOY

Explicó que con ocasión de la VIII FERIA es bueno reconocer la

—Favor pase a la Pág. 37.

China y Nueva Zelandia Celebran Día hoy en la Feria

Las representaciones de China y Nueva Zelandia celebran su día hoy sábado, dentro de la programación preparada en la Octava FERIA Internacional.

Los actos en el Pabellón de China se iniciarán a las once y

—Favor pase a la Pág. 33.



DISERTANTE. Lic. Yolanda Contreras de Wilhem, Jefe del Departamento de Trabajo Social del Hospital del Niño, de México, D.F., dictó una conferencia ayer en el aniversario de Oro del Hospital Bloom. (Foto de Pérez García).



CONFERENCISTAS. El doctor Jesús Kumate y la Lic. Yolanda de Wilhem, del Hospital de Niños de México y Jefe del Departamento de Trabajadores Sociales, también de México, respectivamente, disertarán durante las celebraciones del cincuenta aniversario de fundación del Hospital "Benjamin Bloom". Profesionales extranjeros y nacionales han sido invitados al conclave científico que se realizará por tres días. Estuvieron a recibir a los profesionales mexicanos el doctor Max Molina (izquierda), director del Bloom y doctor Gerber Allisat, del mismo centro asistencial. (Foto de Pérez).

Inician Celebraciones en 50 Aniversario del Bloom

Ayer a las ocho y media de la mañana comenzaron las celebraciones del Aniversario de Oro del Hospital Benjamin Bloom, con asistencia de unos 200 médicos y practicantes de esa institución, así como de invitados especiales de México, cuya práctica en el campo de la medicina infantil es conocida en El Salvador.

Después del acto inaugural, el Dr. Juan Urrutia, del INCAP, dictó una conferencia sobre "Epidemiología de las Enfermedades Infecciosas y su Relación

con el Estado Nutricional". Después, la Lic. Yolanda Contreras de Wilhem, Jefe del Departamento de Trabajo Social del Hospital del Niño de México, D.F., habló sobre "Experiencias Prácticas del Trabajo Médico Social Interdisciplinario". A continuación, el Dr. Francisco Mardones, consultor de OPS y OMS, dictó una plática sobre "Desarrollo Integrado de los programas Materno-Infantil" y por último, en la tarde, el Dr. Je-

—Favor pase a la Pág. 29.

Hoy llega el Dr. Cooper Creador del Aerobismo

Con una conferencia periodística a su llegada al aeropuerto de Ilopango hoy a las seis de la tarde, iniciará su programa de actividades el doctor Kenneth H. Cooper, quien permanecerá en el país cuatro días.

Cooper viene acompañado de su esposa Millie, quien también tomará parte en conferencias.

El Comité Organizador de la visita del médico norteamericano son los señores Claude Cohen, Eduardo Trabainio, Lic. Rolando Duarte, Michael Reed, Ernesto Rivas Gallont y doctor Benjamin Pleités.

El programa se inicia mañana domingo con la carrera de la Décima Prueba Aeróbica para Aficionados, dedicada a los esposos Cooper y que tendrá dos metas de salida, una del desvío a Antiguo Cuscatlán y otra del estadio Las Delicias, Santa Tecla, finalizando ambas en el estadio de Flor Blanca, con recorridos de 5 y 11 kilómetros, respectivamente. La prueba se correrá a las 7.30 a.m.

El lunes 6, a las 7.30 a.m., el doctor Cooper dictará una conferencia al personal de la Fuerza

—Favor pase a la Pág. 33.

Revista Musical Universitaria se Presenta el Lunes en CAESS

El lunes 6, la Secretaría de Extensión Universitaria y el Departamento de Promoción Cultural, en colaboración con el Departamento de Educación Médica, presentará la gran Revista Musical Universitaria, en el Auditorium de CAESS, a las 7:30 pm. Participarán el "CORO UNIVERSITARIO" dirigido por Francisco Avelar, Orquesta "Alma Mater", dirigida por Paquito Palavicini, grupo de Danza Folklorica dirigida por Juan Recinos, comedias (críticas humorísticas) por actores del Tea-

tro Universitario, La Rondalla de la Universidad y otros, todos bajo la coordinación de Rafael Montes.

Esta Revista fue estrenada el 26 de agosto en el mismo auditorium, con mucho éxito, por la calidad de los elencos que la integran, razón por la cual ha sido muy solicitada para grandes eventos como por ejemplo su presentación en la VIII FERIA Internacional, el 15 de noviembre, la FERIA de San Miguel en el mismo mes, y los Centros Universitarios de Oriente y Occidente para diciembre.



EN ANIVERSARIO. Durante los actos del Aniversario de Oro del Hospital Bloom, estuvieron ayer los Dres. Francisco Mardones, consultor de la OPS y OMS (izquierda); Juan Urrutia, de INCAP y José Max Molina, Director del hospital. (Foto de Pérez García).